



2014拜年特刊



泰山酒紫



泰安金瑞江淮向客户拜年

继续把为客户服务放在首位

律回春晖渐，万象始更新。告别成绩斐然的2013，满怀欣喜地迎接充满希望的2014，值此新春到来之际，泰安金瑞汽车销售服务有限公司向给予我公司真诚信赖，热情支持的用户及各界朋友，致以深深的谢意及最美好的新年祝福！

泰安金瑞汽车销售服务有限公司成立于2007年，现已发展成为综合性、标准化、专业化汽车贸易服务公司。目前主要经营江淮瑞风S5、瑞风穿梭、瑞风祥和、瑞风M5、星锐等车型的销售与服务业务。是山东省政府采购中心公务车定点采购单位之一。

对于金瑞江淮汽车来说，2013年是成长的一年，是丰收的一年。2013年江淮瑞风S5荣膺新标C-NCAP五星安全认证，在泰安地区获得泰安网络风云榜最受网友欢迎、最具性价比SUV等奖项。这些成绩离不开消费者对我们一贯的认可和支持，所以我们推出了一系列的新春购车惊喜，希望大家团团圆圆过个好年，表达我们对消费者的衷心感谢。2014年，我们继续把为客户服务放在首要位置，努力提供专业诚挚的服务，让每一位消费者都能感受到来自泰安金瑞江淮的真诚关怀。

2014年泰安金瑞将秉承一贯的真诚与用心，不管是在汽车服务的哪一个环节，都会经得起考验。而不论是过去，现在还是将来，我们都会努力将这份服务精神传递给每个车主。我们不只是在卖车修车，更是在搭建一个全方位的汽车生活平台，希望大家都能通过泰安金瑞的服务，享受到最丰富多彩的有车生活。

两年超低利率



2014款瑞风S5亮丽驰来

瑞风S5搭载的2.0T涡轮增压发动机在5200RPM的时候，能实现130kW的最大功率。在最大扭矩方面，2000-4000RPM时，瑞风S5能达到265nm。匹配德国先进技术的6挡变速箱，加上2.0T发动机的积极响应，为消费者奉上如行云流水般酣畅的驾控体验。

而去年在各地陆续开展的瑞风S5舞动中国活动，也是对底盘、悬架、操控、安全等方面进行了一个全方位的检测。尤其是对整车稳定性至关重要的底盘配备，50年的底盘制造经验，加上莲花技术调校，为瑞风S5提供了超越其

他SUV的稳定性，使得第一季舞动中国最终以零事故的成绩完美收官。

瑞风S5按照欧洲五星安全标准设计，拥有六大安全气囊配置，整车高强度钢板，特高强钢及超高强钢比例达到81%，可以最大程度地保护碰撞事故发生时车内乘员的安全。同时，瑞风S5的智能安全不容小觑，其配备的ESC电子稳定系统、HSA坡起辅助系统、TPMS胎压监测系统、HDC陡坡缓降系统等同级别SUV里罕见的大量智能安全配置。此外，全车预紧3点式安全带、儿童安全座椅固定装置、安全头枕等众多主被动安全装备，让瑞

风S5实现全方位呵护每一位消费者的终极安全理念。

2014年1月3日，C-NCAP最新一批碰撞测试成绩正式发布。在本批次碰撞成绩单中，江淮乘用车二代平台“代表作”瑞风S5表现亮眼，以优异成绩完成了2012版新标准下的所有碰撞测试，一举夺得五星评价。新评分标准不仅碰撞速度更高、评分尺度更严格，也更符合当今消费者对车辆安全性能的需求。江淮瑞风S5的五星评价含金量十足，在安全领域向消费者交出了一份满分答卷。

外观和内在，切实满足消费者需求

江淮瑞风自上市以来，作为MPV市场领军车型，在柴油MPV市场，也是一直傲视群雄。与国内其他几款国内主流MPV相比，瑞风给人一种颇为亲切的感觉，最明显的一点就是价格更接近于普通消费者的消费能力。瑞风的推出瞄准了国内中小企业、个体户这一消费人群，对于日常生活的装人载货非常实用。当然，作为MPV车型的销量冠军，仅仅价格接近消费者还是不够的，性价比上要靠得住才有话语权。比起普通的面包车它更豪华舒适，改变了面包车糟糕的乘坐环境；瑞风的乘坐环境尽可能满足了多种商务功能的需求，特别是其宽阔的内部空间，是该车最大的亮点，使乘客在乘坐时感觉舒适自由。

瑞风的技术源自国际最畅销的MPV韩国现代H1系列。在采用国际同步最先进技术的同时，江淮更是以其对中国消费市场的熟稔，开发出最适合消费者的优质优价车型。作为国产商务车的龙头老大，连续5年来获得中国车市MPV年度大奖，成就“中国MPV专家”的威名。

自2002年江淮乘用车第一款MPV车型上市以来，国内MPV市场始终在剧烈变化之中。十年里，瑞风开创了自主MPV从无到有，从小到大，从弱到强的发展之路，并以消费者需求为出发点不断推出更具针对性和竞争力更强的MPV车型。

作为现代商务旗舰产品，瑞风全能商务车凭借着外形、空间、动力、操控、安全等五大领域的优异表现深受消费者的关注，在上市初期就多次成为各大商务活动及颁奖晚会上的指定用车，成为商务MPV“新宠”。

五星安全 幸福回家

黄金购车季，合家幸福年



泰安金瑞江淮4S店

销售热线: 0538-8168777 售后服务热线: 0538-6113179

地址: 泰安104国道华君汽车城



瑞风S5 荣膺新标C-NCAP五星安全认证

JAC 江淮汽车 www.jac.com.cn

